

宣传部机关和沪苏大丰产业联动集聚区党支部开展“四重四亮”主题党日活动

本报讯 根据区主题教育领导小组办公室的统一部署,10月28日上午,区委宣传部机关党支部和沪苏大丰产业联动集聚区党支部开展“四重四亮”主题党日活动。区委常委、宣传部长、沪苏大丰产业联动集聚区党委书记、管委会主任石根美分别参加。

“最美奋斗者”先进事迹宣讲开讲

本报讯 10月28日,“不忘初心、牢记使命”主题教育“大丰区最美奋斗者”先进事迹宣讲团先后走进草堰镇、白驹镇,开展巡回宣讲。此次巡回宣讲,邀请我区12名“最美奋斗者”组成宣讲团,从10月28日至11月6日,在全区各镇、街道开展宣讲,引导全区人民争做勤劳、勤俭、自强、有责任、有追求的典范,推动全社会形成想干事、能干事、干成事的良好氛围,激励全区上下不忘初心、牢记使命,为推进大丰高质量发展贡献力量。

大中街道做好秋季农业结构调整

本报讯 连日来,大中街道围绕“调减低效粮油面积、扩大经济作物面积、发展特色高效农业”的发展思路,高标准做好秋季农业结构调整。该街道充分发挥农业123重点工程示范效应,做大恒北早酥梨品牌,做强丰收大地和盐土大地两个载体,做美226省道、228国道、351省道沿线三大特色农业观光示范带。出台相关激励政策,进一步调整优化农业结构。在今年秋播工作中,该街道注重突出主导产业,壮大特色产业。东片重点发展以裕华大蒜为重点的经

万盈初中开展垃圾分类主题教育

本报讯 近日,万盈初级中学举行“垃圾分类我先行”主题教育活动,培养学生养成垃圾分类的良好习惯,促进资源合理利用。该校班主任利用班会课,讲解垃圾分类的意义和方法,教育学生不乱扔垃圾,养成爱护环境的好习惯;利用课间,组织学生进行垃圾分类投放活动,引导学生如何操作,形成垃圾分类“人人有责、人人尽力、人人作为”的良好氛围;通过小手拉大手活动,鼓励学生将垃圾分类习惯带回家,推进家校联动,引导家长们一起主动参与生活垃圾分类。

10月24日,丰收大地芳彩园艺合作社大棚内,工人在移栽绣球花苗。该合作社目前培育了650多种国内外品种的绣球花,主要销往上海、浙江、昆明等地,深受市场好评。

聚思想共识,以开展“四重四亮”活动为契机,坚定理想信念,牢记宗旨使命,勇于担当作为,以“钉钉子”精神不折不扣落实中央、省市区委的决策部署。强化统筹推进,把高标准要求,充分结合“四重四亮”活动,真正把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,扎实推动主题教育落实见效。立足本职岗位,推动成果转化,把开展“四重四亮”活动成效转化为转变工作作风的动力,把服务承诺、工作标准落实到具体实践中,为全区发展大局作出积极贡献。(杨晨)

量发展贡献力量。昨天的宣讲会上,小海镇海团村党总支书记沈权、城西派出所副教导员练学娟等5名“最美奋斗者”为广大干群作了精彩事迹报告。与会人员纷纷表示,将以“最美奋斗者”为榜样,提高思想认识,学习他们爱岗敬业的优秀品质,争创一流的进取精神、无私奉献的高尚品德,为建设“强富美高”新大丰贡献智慧和力量。(陆卉)

济作物,提高市场竞争力,增加经济效益;中片村鼓励村民大力发展“恒北”牌优质梨产业,同时结合美丽乡村建设,发展乡村旅游,带动生态经济发展;西片重点推进土地适度规模经营,优化品种布局,生产绿色优质粮。同时,农技部门积极做好新品种引进和推广服务指导工作,加强职业农民技能培训,鼓励村组干部、家庭农场主、龙头企业等新型经营主体带头创办农业项目,争当农业结构调整先行者和带头人。(陈怡)

(刘峰 单雪峰)

生活变模样,村民喜洋洋

本报记者 蔡剑涛 通讯员 阮永富



新丰镇太兴村农民积极参与新一批农房改善工程选址。

过的村民,脸上全都洋溢着笑容。和他们聊起搬迁新居后生活,大家说“改变的不仅仅是住房。”捏住烟头,深吸一口,掐灭后,找了就近的垃圾桶丢进去。村民韦仁元告诉记者,以前他住在太兴村5组,整个村庄点总共不超过10户人家,“陷在田中央,226省道开通前就是个‘孤岛’。”“过去,大家半夜突然生病,就算疼得满地打滚也没办法,只能死挨到天亮,因为汽车根本开不进去!”“现在好了,村卫生室就在家门口,4个医生轮流为我们服务。在家门口吼两声,都能叫到医生。”说出这话,韦仁元自己都忍不住笑了。衣服、鞋子、被褥……农家院落晾晒着的物品透露着浓浓的生活气息,也说明着居住点的人住率。记者发现一个有趣的现象,连续3家院子里晒着的鞋子都是“白帮”的。“才不是‘白帮鞋’便宜呢!”村民潘金凤得意地说,“现在出门就是水泥路,不会脏了鞋。再说,大家全都洗脚离田干了别的活,什么鞋不能穿?哪像过去,出了家门,必定‘晴天一身灰,雨天一身泥’。”

农房改善看亮点专题报道①

瓦房变楼房,村民喜洋洋。漫步在已经建成的居住点,每一个擦肩而

踏上双位漫步机,整个人都轻松起来,怎么也不像

一个70多岁的老人。面对记者的称赞,陈凤英赶紧接过了记者的话匣子:“人老了,半月板受了伤,算不上锻炼,就消消食。”在和老人的交谈中,记者了解到,搬入小区前,每天晚饭后村民不是串门聊天就是窝在家里看电视,由于很少运动,不少人腰上有了“游泳圈”,有些年轻人都像“霜打蔫了茄子,没一点精神。”各类运动器材的投入,把大家的兴趣集中到了健身休闲上。记者问陈凤英到集中点入住,究竟好在哪里?她也没想就答道:“从前家家户户都是露天茅厕,夏天蚊蝇特别多。现在家家户户都用上冲水马桶,感觉特别清爽。”

健身角紧邻着一条中心路,高高耸立的有绿树,还有路灯。让村民引以为豪的是,小区路灯使用的都是绿色能源。“不用电,太阳晒晒,每天定时会亮起来!”“我们小区还实现了无线网络全覆盖,不用密码,随时连接上网。”“垃圾靠风刮,污水靠蒸发,已经成为历史,我们这里建有微动力污水处理设施!”一路参观一路采访,村民纷纷说着自家居住点的“好”。新丰镇党委副书记张建华告诉记者,按照“六通十有”标准,区镇村坚持高点规划、高标准建设,不断完善集中居住点基础设施配套,村民享受到了城市生活的便利。

“我们的队伍在壮大!”

夜色慢慢袭来,太兴村农民公园渐渐热闹起来。吃完晚饭的群众,陆续向公园小广场集中,等候着每个晚上最开心一刻。广场一角,是音响。时针指向晚上7点,动感美妙的音乐准时响起,聚集的村民自觉排成整齐队列,跳起一段段整齐欢快的舞蹈。每天舞上一两个小时,已经成为附近集中居住点村民的“必修课”。队伍最前面,是社会体育运动指导员徐中群。作为“领舞”,她介绍说:“我们的队伍在壮大。从过去10来个人,逐渐发展到了100多人。而且,每过一阵子,都有新面孔加入。”

优美的广场舞为农村的夜晚增添了亮丽的风景,不仅点亮了农村文化新

生活,更是舞出了农村文明新风尚。为全面丰富群众文化生活,倡导绿色健康的生活方式,太兴村积极争取筹措资金,为群众打造环境优美的休闲娱乐活动场所,先后建成农民公园、农家书屋等文化阵地,并找准群众兴趣点,积极开展形式多样、丰富多彩的农村文化体育活动,为农民群众搭建展示自我的“星光大道”,营造了健康向上、生动活泼的农村文化娱乐新风尚。



总工会组织党员干部集中收看《榜样4》

本报讯 10月22日,区总工会组织全体党员干部集中收看《榜样4》专题节目,学习优秀共产党员先进事迹,交流心得体会,接受心灵洗礼和党性教育。

该节目聚焦“不忘初心、牢记使命”主题,集中彰显了优秀共产党员坚定信念、担当作为、服务群众的精神风貌,深刻诠释了中国共产党人不忘初心、牢记使命的执着坚守。观看结束后,大家就《榜样4》专题节目进行了交流讨论,谈心得、谈感受。大家纷纷表示,节目中的先进和榜样,他们淡泊名利的高尚品质、无私奉献的崇高精神对自己影响很大、触动很深,在今后的工作中,要坚定信念,不忘初心,继续前进,努力争当先进、勇于担当作为,着力提高工会工作水平,用实际行动践行初心和使命。(工轩)



招标公告(二次)

现就南阳县南居农村公厕工程,对外公开招标,择优选定承包人。报名单位要求:投标人必须是具有建设行政主管部门核发的建筑工程施工总承包叁级及以上施工资质的独立法人企业,请于2019年10月29日至2019年10月31日(上午8:30-12:00,下午14:30-18:00),报名时须携带授权委托书原件、经办人身份证原件及复印件、企业法人营业执照副本复印件、企业资质证复印件、安全生产许可证复印件(复印件须装订成册并加盖单位公章)到江苏仁禾中衡工程咨询房地产估价有限公司(大丰区丰尚国际1号楼9楼)办理报名手续并购买招标文件,联系电话:15161955460。

盐城市大丰区南阳县人民政府
2019年10月29日

招标公告

江苏恒瑞投资开发有限公司负责实施的南新路改造工程设计服务,工程造价约200万元,设计费约45万元,现决定对外公开招标择优选定设计单位。凡具有建设行政主管部门核发的市政公用工程或公路工程专项丙级及以上资质或工程设计综合甲级资质的独立法人均可参加上述项目投标。凡有意参加投标者,请于2019年10月31日17:30时前派员携带授权委托书原件、报名经办人身份证、关于企业电子邮箱的函等资料,到盐城市同洲工程咨询有限公司(常新南路上海花园18幢104号)办理报名手续并购买招标文件(复印件须加盖公章)。开发区纪委监督电话:0515-83600609,0515-83600605。

江苏恒瑞投资开发有限公司
联系人:乔军 联系电话:13645100506

招标公告(二次)

幸福大道五一河桥人行栏杆改造工程经相关部门批准建设,工程投资约27万元,现决定对该工程进行公开招标,择优选定承包人。邀请具有建设行政主管部门核发的市政公用工程施工总承包叁级及以上资质且有安全生产许可证的独立法人企业,均可参加上述项目的

2019年10月29日

招租公告

江苏大丰沿海开发集团有限公司决定对三龙镇东红村北侧三里闸种植地对外进行公开招租,面积:603.36亩。租赁期限:三年。招租底价760元/亩·年。投标申请人可以是在中国境内注册,具有独立法人资格,有独立订立合同的能力,未处于被责令停业、财产被接管、冻结、破产等状态,未被有关部门暂停投标

声明

大丰市亚鹏建设工程有限责任公司遗失公章、印章章、法人章各一枚;遗失银行开户许可证一份,核准

柳元根
2019年10月29日

中国民生银行 盐城分行
CHINA MINSHENG BANK YANCHENG BRANCH

民生小微贷款

到底有多快?

最快3天放款
最高金额1000万
最长期限20年

优质客户可免还本续贷
优质客户可申请二押贷款

咨询电话:13921827068
17705112866